

热烈祝贺《陕西工人报》创刊五十周年

贺辞

在《陕西工人报》迎来五十华诞之际，我们谨代表西安双佳高压电瓷电器有限公司向贵报致以热烈的祝贺！

多年来，《陕西工人报》始终坚持正确的舆论导向，把企业的发展和职工的利益作为办报的出发点和落脚点，在积极宣传党和国家各项方针、政策的同时，一方面非常关注企业的改革、创新与发展，另一方面，从保护职工合法权益和切身利益出发，重点报道职工关心的热门话题，为职工答疑解惑，使《陕西工人报》真正成为企业家的好助手，广大职工的贴心人。

在新的历史时期，我们衷心地祝愿《陕西工人报》与时俱进，越办越好！

西安双佳高压电瓷电器有限公司
总经理 徐社新
工会主席 马洁

西安双佳高压电瓷电器有限公司简介

西安双佳高压电瓷电器有限公司是西安高压电瓷厂和香港中联电力财务有限公司共同兴办的合资企业，1995年9月1日开业。

双佳公司主要为全国输变电行业提供110-500kV耐污型棒形支柱绝缘子、高压开关断路器用的SF6瓷套以及其它电瓷瓷套等。公司注册资金5000万元，现有员工近300人，其中技术、管理人员80人。2002年4月通过ISO9001质量体系认证审核并取得2000版证书。2001年总产值1亿元，销售收入6947万元，实现利税1887万元。

双佳公司拥有国内电瓷行业唯一的从瑞典、美国、德国、法国引进的国际一流的设备，如等静压机、干法修坯机、等温高速喷射车底窑、真空练泥机等。目前，和西安西电高压电瓷有限责任公司共同投资3000多万元的等静压干法瓷套生产线已经建成并投入正式生产，部分产品已进

入市场，成为继瑞典IF6公司后世界第二条大型整体瓷套干法生产线，这标志着220KV级SF6整体成形瓷套(高度2M以上)的国内市场被进口产品垄断的状况将得到根本扭转。

双佳公司优质的产品和服务得到国内外用户的一致好评。近几年连续被西安市政府评为“百强民营企业”和“中外合资先进单位”；被西安市国税局评为“模范纳税户”和“纳税大户”；同时连续几年被西安市外经贸局评为“先进技术企业”，在国内外享有良好信誉。

公司地址：西安市大庆路33号
邮政编码：710077
电话：(029)4256846(公司办公室)
传真：(029)4204341
电子信箱：office@sonca.net

榆林公路局局长刘振学 偕全体工作人员

热烈祝贺

《陕西工人报》创刊50周年

咸阳市北区集中供热有限公司 总经理刘亚素偕全体工作人员

热烈祝贺

《陕西工人报》创刊50周年

富平县电力局局长、陕西富尔科工贸 集团有限责任公司董事长李桂林 总经理强铁矛偕全体工作人员

热烈祝贺

《陕西工人报》创刊50周年

西飞集团公司全体职工 全国“五一”劳动奖章获得者、陕西省阎良交通征费 稽查所所长张尔茂偕全体工作人员

热烈祝贺

《陕西工人报》创刊50周年

改革创新求发展 呕心沥血育英才

——记与时俱进的陕西省机械工人技术学校

陕西西南部的古城汉中，巍巍秦岭横亘于北，绵绵巴山屏障于南；悠悠汉江贯穿其中，特殊的地理位置和优越的自然条件，孕育了文化的繁荣与昌盛。而今崛起的陕西省机械工人技术学校，正追慕先贤们的辉煌业绩，继承和弘扬着沉淀了几千年的秦汉文化和三国文化，为这中华文明的摇篮和发祥地之一的汉中镶嵌着一幅美丽的画卷。

位于汉中北侧东店镇周寨的陕西省机械工人技术学校隶属于陕西省经贸委，是为全省大中型企业培养多层次、复合型技术人才的摇篮。近年来，该校抢抓机遇，大胆创新，内强素质，外塑形象，在教学和管理上不断改革，为社会培养专业技术干部、中、高级技工7000余人。1996年被省人民政府命名为省级重点技工学校。

建校20多年来，该校为适应市场经济的发展需求，以机械加工、电子技术类专业为主，附设其它新型实用专业，分别开设有中专班、大专班、高级技工班、中级技工班、初级技工班等二十多个专业。为了确保教学质量，该校先后聘请了省内同行业较有影响力的教师任教，确保了师资力量。目前，全校共有教职工90余人，其中60多人拥有中高级职称，自建校至今，该校已为社会各行业

培养考核专业技术干部和高级技工1000余名，中级技工6000余名，毕业生中的绝大多数已成为机械行业的生产技术骨干。

近年来，在王云峰校长兼党委书记的领导下，学校面貌发生了日新月异的变化，但他们仍感到压力很大，为了在全省众多技工学校中立于不败之地，他们下大力气多方面努力筹措资金，改造和完善学校的硬件和软件设施，校党委也不断加大对学校的硬件设备的投资。目前，学校拥有现代化的教学大楼、电化教室、图书馆、阅览室及各类专业实验室。新建的计算机教学中心，拥有新型计算机80余台。学校实习工厂，拥有车、铣、刨、磨、钳、铸造、木模、热处理、电工电子等生产实习实验设备200多台(套)，确保了教学质量。连年来招生幅度都以50%以上的速度递增，目前为止，该校学生已达到1100余人。以“理论联系实际，突出实习课教学，注重培养学生操作能力”是该校办学的特色。为适应现代企业和市场经济对人才的需求，该校要求在校的每位学生除掌握专业技能外兼学其它专业和计算机操作，达到一专多能。

该校文体活动丰富，生活设施齐全。建校以来，该校的教育教学质量得到社会各界的认可，备受用人单位的欢迎和赞誉。为减轻

家长负担，该校注重培养学生勤俭、勤劳的优良品德，学校实行统一就餐，生活费用量控制，学生在校期间均享受助、奖学金，保证学生学业的顺利完成。

安置促招生，招生促发展。该校把学生和家长的毕业安置问题，作为一件大事来抓。他们大胆创新，锐意改革，所开设的专业紧跟社会需求走，学生入学时签订安置协议，毕业后由学校负责安排工作。他们与全国大中型企业建立了良好的人才供求关系。目前，该校已同省机械、航空系统的汉江机床厂、汉川机床厂、汉江工具厂、秦川机床厂、陕西汽车制造总厂、西航公司、广东、北京等大型企业建立良好的毕业安置关系网。毕业生到企业工作后，大都受到企业的好评。

悠悠汉江水，养育着省机械技工勤奋好学的校风，巍峨的秦巴山脉，映衬着它优雅的办学环境。优良的学风、一流的管理、合理的收费、可靠的质量，必将吸引着全国各地求知的莘莘学子。

阔步前进的陕西省机械工人技术学校，在校长兼党委书记王云峰的带领下，锐意改革、开拓创新、抓质量、重管理，他们必将在省技术教育上再创辉煌！

本报汉中记者站 石林 张志伟 钟静

根治风湿病有重大突破

北京市军事医学研究院

风湿类风湿是世界卫生组织称为“不死的癌症”，严重侵害着人们的身体，众多患者被风湿类风湿病痛折磨，变形，站立不起，蹲不下，伸不直给患者和家人带来了巨大的痛苦。

增强免疫功能，经众多的患者临床验证对风湿类风湿引起的关节肿痛、肩周炎、强直性脊柱炎、坐骨神经痛、腰腿痛等，有独特的疗效，许多久治不愈而倍受痛苦的患者，服用此药无论病程长短轻重，二至三个疗程即可彻底康复，不再复发，是目前治疗风湿类风湿病的首选良药。从根本上解决了病人长期服用西药带来的痛苦和后果，彻底打破了风湿类风湿病终生服药的说法。

福建厦门市李淑琴同志，今年45岁，患类风湿病8年之久，本人四处求医，不知花多少钱，病总是不能彻底好转，98年12月份在《光明日报》、《人民公安报》上看到报道之后，她本人先汇款购药一疗程，服用五天之后奇迹出现了，一疗程服完之后已恢复了

80%，连服用两个疗程，病彻底康复，至今，去访未见复发，此药是目前治疗风湿类风湿的最新良药。“元康祛风湿”的诞生，填补了我

国中药治疗风湿类风湿的空白，是我国医学史上又一重大的突破。风湿类风湿病患者不需终生服药已成为事实。

注：我院为方便外地患者，特开办对外函购药品治疗，并可来函索取详细的防治资料。敬告患者：为庆祝国庆节和党的十六大会议召开大喜日子里，院党委决定，从11月1日起至12月25日止对风湿病患者送真情活动，届时药费优惠20%，欢迎各地患者速来就诊早日康复。康复热线：(010)68682961 来信及汇款地址：北京市40-226信箱，军研中心 李在先(收) 邮编：100040